





Menu La Grotte

https://lacarte.menu
2 Place des 2 Freres, 06190 Roquebrune-Cap-Martin, France
+33493350004 - http://www.lagrotte-lolivier.fr/









Un **complet** menu de La Grotte de Roquebrune-Cap-Martin avec tous les **21** plats et boissons se trouve ici sur la carte. La Grotte L'Olivier vous propose une cuisine méditerranéenne à base de produits frais et régionaux. Au coeur du pittoresque village médiéval de Roquebrune Cap Martin, sur une place ensoleillée avec une vue imprenable sur Monaco et la Méditerranée, creusée dans la roche au pied de son château du Xe siècle, à proximité d'un olivier millénaire, La Grotte L'Olivier et son équipe vous accueillent pour une pause savoureuse et agréable.

Menu La Grotte



Boissons Non Alcoolisées

FANTAISIE

Pâtes

PAPPARDELLE

Apéritif

TARTARE

Plats À Base De Bœuf

FILET MIGNON

Calzone

CALZONE

Boissons Chaudes

CAFÉ

Plats Principaux

STEAK TARTARE

LASAGNE

Dessert

TIRAMISU

TARTE TATIN

Catégorie De Restaurant

FRANÇAIS

ITALIEN

Ingrédients Utilisés

THON

LÉGUMES

Ces Types De Plats Sont Servis



POISSON
STEAK DE THON
PIZZA

DESSERTS

NOUILLES

GLACE

PÂTES

La Grotte

2 Place des 2 Freres, 06190 Roquebrune-Cap-Martin, France

Heures d'ouverture:

Mardi 17:00-23:00 Mercredi 17:00-23:00 Jeudi 10:00-23:00 Vendredi 10:00-23:00 Samedi 10:00-23:00 Dimanche 10:00-23:00 Lundi 10:00-23:00



Fait avec lacarte.menu